HURMIBTIE wHRONOWA
"o gl%omeOW? Koronowo, dnia 27.07.2018 r.
Plac 2887 16.2.2018

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. Dostawa
samochodu pozarniczego.

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
Prawo zamoOwien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.),
Zamawiajacy udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcy:

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy dopusci zabudowe pojazdu z kompozytdéw i profili aluminiowych
anodowanych ?

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopusci zabudowe pojazdu z kompozytow i profili aluminiowych
anodowanych.

Pytanie 2
W pkt 3.26 zalacznika nr 1 do SIWZ, Zamawiajgcy wymaga zamontowania sprzetu, prosze

o okreslenie ilosci oraz masy sprzgtu jaka ma by¢ zamontowana na pojezdzie.
Odpowiedz:
Zamawiajagcy w terminie obustronnie ustalonym dowiezie sprzet, ktory ma zostaé
zamontowany na pojezdzie w miejscach wskazanych przez Zamawiajacego. Miedzy innymi
ma to by¢:
- pompa szlamowa — waga okoto 50 kg,
- motopompa plywajaca typu NIAGARA - okoto 30 kg,
- zestaw narzedzi hydraulicznych ,,sredni”, w tym:
- nozyce hydrauliczne okoto 15 kg,
- rozpieracz ramieniowy okoto 15 kg,
- agregat hydrauliczny okoto 25 kg,
- weze hydrauliczne 2x5 mb okoto 10 kg,
- agregat pradotwodrczy 5.500kW — waga okoto 90 kg,
- aparaty ochrony drég oddechowych (ODO) 2 kpl. - tacznie okoto 30 kg,
- fancuchowa pilarka do drewna STHIL 2 szt. — tgcznie okoto 10 kg,
- spalinowa pila do stali i betonu — okoto 8 kg,
- inny drobny sprzet (fopaty, fomy, klucze do hydrantéw itp.) tacznie okoto 150 kg.
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